

如意人献礼党的生日

如意湖办事处 慰问省属企业退休老党员

本报讯 为庆祝建党97周年,近日,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营,党工委委员、组织委员王朝晖一行,来到省企退休老党员家中,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福,并送去大米、鸡蛋、油、奶等生活用品。

老党员是党的宝贵财富,为党的建设发展做出了积极贡献。在党员代表刘先生、彭老先生和冯老先生家中,白新营一行与老人一起唠家常,关切地询问老人身体状况和生活情况,聆听他们的意见建议,叮嘱老党员要保重身体,党组织永远是他们的坚强后盾和温暖依靠。

活动慰问了来自河南省机场集团有限公司、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司、河南铁路集团有限责任公司、河南商贸集团有限公司等移交到辖区的11名



75周岁以上老党员,保证每位老党员都能感受到党和政府的关怀。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 卫雨晴 文/图

如意东路社区 党群心连心 趣味庆“七一”

本报讯 为庆祝“七一”建党节,如意东路社区党群服务中心联合恩夕社工在如意湖家庭教育学校开展了以“党群心连心,趣味庆七一”为主题的趣味运动会,辖区青年、社区工作人员约30人参加。

上午9时,报名参加本次趣味运动会的居民已经陆续来到运动会现场,大家先在签到处签到,然后领取号码牌,领完之后在等候区等候活动的开始。本次活动共有4个项目,分别是“螃蟹夹球”、“最强镖手”、“两人三足”、“趣味套圈”。几轮过后,最终的成绩终于统计出来了,每项取前3名,社区还给参与活



动的居民发放了洗衣液、抽纸等实用的生活用品。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 郑帅 文/图

如意湖党工委 开展庆“七一”系列活动

本报讯 为激发党组织活力,激励广大党员热情工作,发挥党员的先锋模范作用,近日,如意湖党工委和各社区党支部多种形式开展庆“七一”系列活动。

有才居民齐上阵,文艺汇演抒期许。“没有共产党,就没有新中国……”伴随着社区“欢乐鸟”合唱团叔叔阿姨们嘹亮的歌声,天路社区党支部“党在我心”主题文艺汇演正式拉开帷幕。爵士舞《锁住小肌肉》、钢琴独奏曲《奋勇前进》……居民精彩的演出引得现场掌声不断。社区党支部书记赵枫聪说:“参与表演的大多都是辖区居民,其中有党龄15年以上的党员志愿者,有刚刚加入少先队员的小学生,还有乐于奉献的辛勤园丁,大家欢聚一堂,用歌声和舞蹈表达了对党的深情厚谊。”

墨香凝党情,红心永传承。联盟新城社区党支部在河南省老干部活动中心组织老党员通过书画传递着对党的祝福。



大家挥毫落笔,如龙蛇竞走,笔迹流水行云,观其力而不失,身姿展而不夸。不一会儿,“牢记使命”“不忘初心,跟党走”等一幅幅作品便映入眼帘,作品有工整隽秀的楷书,有挥洒自如的行草,给现场围观群众带来了强烈的视觉震撼。参与活动的一位老党员意味深长地说:“我的生日有时候会不自觉地忘记,但党的生日我总会去做点什么,这个活动对于我来说特别有意义。” 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 郜松海 文/图

商务区社区 为老党员送上节日祝福

本报讯 近日,商务区社区主任王斌带领社区工作人员一行到辖区老党员贾树焰家中走访慰问,为他送去慰问品和节日的祝福。

贾树焰老人是省直单位退休老党员,退休后积极参与社区合唱团,丰富自己闲暇生活。在贾树焰家中,王斌详细了解他退休后的生活、身体状况,向他致以节日的问候,并将牛奶、鸡蛋、香米等慰问品送到他的手中。

临别之际,老人连连感谢党、感谢社区的关心帮助,他感慨地说:“是你们让我感受到了党的关怀,相信在党的领导下,日子一定会蒸蒸日上,越过越好。”一句句暖心的话语,一次次贴心的



问候,让贾树焰老人倍感温暖。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 刘晓光 文/图

商务区社区 用嘹亮的歌声歌颂党

本报讯 近日,商务区社区开展唱响红歌歌咏比赛。活动中,党员们欢聚一堂,用饱满的热情、嘹亮的歌声歌颂党,并以一首手语合唱《国家》拉开比赛的序幕。

个人独唱《祖国万岁》、合唱《草原夜色美》、诗歌朗诵《时光惊雪 美人惊梅》、戏曲《中国脊梁》……党员们个个拿出最好的精神风貌,用10多个充满正能量的节目表达了他们对党、对祖国的深情祝福,唱出了基层党组织充满能量的生命活力。现场气氛热烈,叫好声此起彼伏,大家都沉浸在浓浓的红色氛围中。

此次比赛共设置一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,分别由刘凤志、刘金江、贺梅等9位同志获得。活动受到了广大



党员的热情支持,也使大家在唱红歌中坚定了跟党走理想和信念,激发了党员爱党爱国的红色激情。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 刘晓光 文/图

绿地社区 辖区党员相聚为党庆祝生日

本报讯 为庆祝建党97周年,增强党组织的凝聚力和战斗力,近日,绿地社区党支部组织辖区党员开展“不忘初心,砥砺前行”建党节活动。

会议由绿地社区党支部书记李冲主持,共有20余名党员参加。面对鲜红的党旗,党员们佩戴党徽,由李冲领誓,全体党员庄严地举起右拳,铿锵有力地集体宣誓,重温入党时那份为党献身的激昂,坚定永远跟党走的决心和信心。同时,党员们一起观看远程教育《信仰的力量》,深刻认识到“人民有信仰,民族有希望,国家有力量”的真正内涵。伴随着《党啊亲爱的妈妈》的优美旋律,李冲捧出“庆祝建党97周年”生日蛋糕,携同全体党员以此方式共祝党的生日,将现场气氛推向高潮。

此次活动,辖区党员相聚在一起为党庆祝生日,在李冲的带领下,在誓词中



回顾初心,在理论学习中不忘初心,振奋精神,砥砺前行,争取在为人民服务中践行初心,为建设和谐社区、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。 记者 王阳 钱凯悦 通讯员 李冲 文/图